
Ministar Dačić u Minhenu na događaju „The Security Times Press Lounge"
petak, 12. februar 2016.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić boravi u
Minhenu gde će učestvovati  na 52. Minhenskoj bezbednosnoj konferenciji.  

Ministar Dačić učestvovao je juče na događaju „The Security Times Press Lounge". Na ovom
događaju predstavljena su iskustva aktuelnih i bivših predsedavanja OEBS-u i  Evropskoj uniji,
u kontekstu aktuelnih diplomatskih izazova u Evropi.

„Sama kriza u Ukrajini povratila je malo pažnju evropske političke scene na OEBS. Dugo godina
se smatralo da je to organizacija koja nema pravu ulogu u sistemu evropske bezbednosti.
Međutim naše predsedavanje se suočilo sa dva velika problema to je kriza u Ukrajini i oko nje,
kao i sa problemima koji su nastali terorističkim  napadom u Parizu, napadomna Šarli Ebdo, i u
drugoj polovini godine migrantskom krizom.

Prošle godine je bilo i 40 godina od Helsinškog završnog akta, tim povodom Trojka je formirala
Panel eminentnih ličnosti na čelu sa ambasadorom Išingerom. Taj Panel je trebalo da osmisli
budućnost evropskog sistema bezbednosti, odnosno OEBS-a.

Za vreme našeg predsedavanja postignuto je nekoliko značajnih rezultata, prvo produžena je
misija Specijalnoj posmatračkoj misiji OEBS-a u Ukrajini sa šest meseci na godinu dana i sad
31. marta to ističe, novi predsedavajući, Nemačka, treba da izdejstvuje produžetak. Podsetiću
da je sistem odlučivanja u OEBS-u konsenzus.

Paket mera za sprovođenje sporazuma iz Minska je dogovoren u vreme našeg predsedavanja
ali nije do kraja realizovan. Mislim da je osnovni problem  nedostatak političke volje da neko
kaže da je to kraj i da se prelazi na mir.U Minsku sam lično učestvovao na pregovorima, ljudi
koji dolaze na pregovore nemaju potpuna ovlašćenja da postignu dogovor i tako se ne može
doći do dogovora. Taj koji pregovara mora da bude spreman i sposoban da postigne dogovore.
To znam iz iskustva jer sam učestvovao u dijalogu sa Prištinom zajedno sa sadašnjim
premijerom Vučićem, mi smo morali da donesemo odluke, a ovde nema te političke volje.

Na naše zadovoljstvo poslednjih desetak godina nijedna kriza nije nastala na Balkanu,
ekonomska kriza nije nastala na Balkanu, međunarodni terorizam nije nastao na Balkanu, kao
ni migrantska kriza ali postoji mogćnost da mi sada budemo žrtve jer Srbija ima nezgodan
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geografski položaj, okruženi smo EU- Grčkom, Bugarskom, Rumunijom. Vama migranti dolaze
sa Bliskog istoka, Afrike a nama migranti dolaze iz EU. Dokle ćemo mi biti žrtve vaše
nespospbnosti da zaštitite svoje spoljne granice?

Srbija poštuje međunarodneobaveze, poštuje stav Nemačke o migrantima ali Srbija neće
dozvoliti da svi drugi zatvore granice a da na kraju migranti ostanu kod nas jer to nije moguće",
izjavio je ministar Dačić na skupu „The Security Times Press Lounge" .
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